
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

170

12
5,

5

25°

24

75

63,5

50

10,2

Andruckplatte



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Andruckplatte  Endlos Profil



A-A ( 1 : 5 )

B-B ( 1 : 5 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

A

A

B B



Stückliste   für   2 fach  - Stanzwerkzeug  für Aluminium – Profil 

 

99217 1 1 Fertigteil rechts 

99219 2 1 Fertigteil Links 

9921B 3 1 Grundplatte 

9903E 4 1 ÜBERGABEPLATTE 

9901A 5 1 SCHNEIDPLATTE 

9901B 6 1 SCHNEIDPLATTE 2 

99022 7 4 GEFEDERTE FÜHRUNG 

99021 8 2 GLEITPLATTE 1 

99028 9 2 GLEITPLATTE 2 

99029 10 2 GLEITPLATTE 3 

9906E 11 2 BEFESTIGUNG SCH Vorne HINTEN 

9905F 12 1 FÜHRUNG STEUERKEILVorne 

99060 13 1 Führung Steuerkeil Hinten 

99058 14 4 STEUERKEIL 

9906B 15 4 ABSTIMMKEIL 

9905D 16 4 Abstimmplätchen 

9902A 17 1 Mittelführung 

99064 18 13 DISTANTZ ANDRÜCKPLATTE 

99040 19 7 VORFÜHRUNG 

99065 20 3 HINTER DISTANZ 

99066 21 8 WZ SCHUTZ 

99069 22 4 WZ UNTERBAU 

99035 23 2 FÜHRUNG FESTANSCHLAG 

99036 24 2 LÄNGENVERSTELLUNG FESTANSCHLAG 

99038 25 1 ANSCHLAG 

9902B 26 4 NIEDERHALTER 

99042 27 1 ANDRÜCKPLATTE 

99043 28 1 ZWISCHENPLATTE 

99048 29 1 STEMPELHALTEPLATTE 

99049 30 1 DRUCKPLATTE 

99050 31 1 KOPFPLATTE 

99025 32 1 TRENNSTEMPEL 

9902F 33 2 SCHNEIDSTEMPEL 15.2*15.2 

9902E 35 1 SCHNEIDSTEMPEL D 11.2 

99031 36 2 SCHNEIDSTEMPEL FÜR FANGLOCH 

9904A 37 1 SCHNEIDSTEMPEL 23.05 

9903A 38 1 ANSCHLAG VORNE 

9904C 39 12 FEDERHÜLSE 

9903C 40 26 HALTESTÜCK 

99027 41 2 FANGSTEMPEL 

99032 42 4 ABDRÜCKER 

99037 43 2 SCHEIBE - DIN 125 - A 8.4 Scheibe DIN 125 - A 8.4 

9903F 44 12 FÜHRUNGSBUCHSE ST747120X035 Kaufteil Steinel 

997FA 45 4 Führungsbuchse ST7471 48X127 Kaufteil Steinel 

99041 46 6 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 50 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 50 

99045 47 8 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M10 X 
25 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M10 x 25 

99046 48 2 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 10 X 30 - A Zylinderstift 
ISO 8735 - 10 x 30 - 
A 

99047 49 14 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 10 X 22 - A Zylinderstift 
ISO 8735 - 10 x 22 - 
A 

9904B 50 20 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 12 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 12 



9904D 51 12 Systemfeder SZ8040 32X044 Systemfeder Kaufteil  Steinel 

9904E 52 12 SCHEIBE 

9904F 53 13 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 80 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 80 

9903D 54 33 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M6 X 16 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M6 x 16 

99051 55 6 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M14 X 
45 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M14 x 45 

99052 56 4 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 16 X 40 - A Zylinderstift 
ISO 8735 - 16 x 40 - 
A 

99053 57 4 FÜHRUNGSSÄULE ST7106 48X180 Kaufteil Steinel 

99054 58 1 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M10 X 
100 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M10 x 100 

99055 59 1 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M10 X 
16 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M10 x 16 

99056 60 2 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M10 X 
50 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M10 x 50 

99057 61 6 FÜHRUNGSSEULE ST 710620X180 Kaufteil Steinel 

99059 62 4 SCHEIBE - DIN 125-1 - B 17 Scheibe DIN 125-1 - B 17 

9905A 63 1 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M16 X 
60 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M16 x 60 

9905B 64 3 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M16 X 
50 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M16 x 50 

9905E 65 8 SENKSCHRAUBE - DIN 7991 - M4  X  16 Senkschraube DIN 7991 - M4  x  16 

99061 66 1 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M12 X 
30 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M12 x 30 

99062 67 1 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M12 X 
45 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M12 x 45 

99063 68 4 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M12 X 
55 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M12 x 55 

99067 69 8 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 70 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 70 

9906A 70 8 
ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M16 X 
80 

Zylinderschraub
e DIN 912 - M16 x 80 

9906D 71 4 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 16 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 16 

9901D 71 4 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 8 X 20 - A Zylinderstift ISO 8735 - 8 x 20 - A 

9901E 72 8 Systemfeder  SZ 8040 13X044 Systemfeder Kaufteil Steinel 

9901F 73 6 SENKSCHRAUBE - DIN 7991 - M6  X  10 Senkschraube DIN 7991 - M6  x  10 

99020 74 1 SENKSCHRAUBE - DIN 7991 - M6  X  8 Senkschraube DIN 7991 - M6  x  8 

99024 75 4 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 8 X 32 - A Zylinderstift ISO 8735 - 8 x 32 - A 

99023 76 9 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 20 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 20 

99016 78 7 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M8 X 40 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M8 x 40 

99017 79 1 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M6 X 40 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M6 x 40 

99018 80 1 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 10 X 40 - B Zylinderstift 
ISO 8735 - 10 x 40 - 
B 

9902C 81 12 SENKSCHRAUBE - DIN 7991 - M8  X  16 Senkschraube DIN 7991 - M8  x  16 

99015 82 9 ZYLINDERSTIFT - ISO 8735 - 10 X 40 - A Zylinderstift 
ISO 8735 - 10 x 40 - 
A 

99039 83 2 ZYLINDERSCHRAUBE - DIN 912 - M5 X 16 
Zylinderschraub
e DIN 912 - M5 x 16 

99034 84 4 GEWINDESTIFT - DIN 913 - M12 X 16 Gewindestift DIN 913 - M12 x 16 
 




